

ВІДОМОСТІ

приватизації

№ 17(305)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

6 травня 2004 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

У Фонді державного майна України відбулася зустріч з ветеранами Великої Вітчизняної війни

У ці дні Україна відзначає 60-ту річницю визволення від німецько-фашистських загарбників. З цієї нагоди у Фонді державного майна України 29 квітня 2004 р. було проведено зустріч з ветеранами Великої Вітчизняної війни О. Ф. Свілюковим, визволителем Білорусії, країн Балтії, Польщі, повним кавалером орденів Слави, гвардії майором у відставці, Г. П. Галкіним, членом Президії Ради Сілки Київської міської організації ветеранів, полковником у відставці, Р. А. Кравцовим, членом Ради Київської міської організації ветеранів, учасником оборони міста Ленінграда, полковником у відставці.

Після широкого і теплого привітання ветеранів з наступаючим Святом Перемоги слово було надано О. Ф. Свілюкову, який згадав минуле, розповів про будні фронту, поділився проблемами сьогодення ветеранів.

Далі виступив Р. А. Кравцов, який розповів про те, як стали поважати колишній Радянський Союз після великої перемоги над фашистськими загарбниками, трудового подвигу народу у роки Великої Вітчизняної війни.

Г. П. Галкін у своєму виступі розповів, що саме відчувають солдати, коли йшли до бою, прочитав їхні останні листи.

Учасники зустрічі віддали шану воїнам-визволителям, подвигу народу, вшанували пам'ять загиблих.

Коллектив редакції від усього серця вітає ветеранів війни і всіх, хто своїм життям звільнив наші Батьківщини, з великим святом — ДНЕМ ПЕРЕМОГИ. Хай над нами завжди буде мирне небо.

Підготував Михайло ФЕДОРЦЬ.



На зустрічі з ветеранами у Фонді (зліва направо) Р. А. Кравцов, О. М. Зінченко, О. Ф. Свілюков, Г. П. Галкін.

НА КОЛЕГІЇ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

З підсумковою доповіддю щодо стану справ у роботі ФДМУ з корпоративного управління виступив заступник Голови Фонду **Є. М. ГРИГОРЕНКО**. Публікуємо повний текст доповіді.

Шановні члени колегії та запрошені! Питання управління корпоративними правами держави все більше зміщується з периферії в центр уваги всіх органів влади.

Це, зокрема, підтверджують такі стратегічні документи, як Послання Президента України до Верховної Ради України та нова Програма дій уряду. Багато уваги цим питанням приділили учасники науково-практичної конференції з питань стратегії економічного розвитку України до 2015 р., яка відбулася за участю Президента України.

Суттєво збільшили останнім часом увагу до питань управління корпоративними правами держави і органи приватизації.

У відповідь на довіру, яку виявив на початку минулого року Фонду Президент, зобов'язавши уряд повернути корпоративні права держави Фонду, відбулася кардинальна перебудова як у поглядах наших працівників, так і в практичних підходах до вирішення цих проблем.

Завдяки створенню державного реєстру корпоративних прав держави вперше з'явилася можливість постійно й у повному обсязі здійснювати моніторинг руху корпоративних прав держави та стану справ на об'єктах господарювання, де вони є.

Ретельно проаналізовані не тільки обсяги цих прав, але й причини, які негативно впливають на управління в корпоративному секторі. Це дало змогу сформуванню системного підходу до поліпшення рівня управління корпоративними правами, створити концепцію перехідного етапу від вимушено сформованого до об'єктивного необхідного.

Як відомо, уряд в цілому підтримує комплексну програму вдосконалення управління корпоративним сектором, запропоновану Фондом.

Тому можна впевнено сказати, що на сьогодні органи приватизації озброєні програмним документом, який дає змогу нам суттєво впорядкувати свої дії в цій сфері. Колегія Фонду ще влітку минулого року затвердила, а органи приватизації послідовно реалізують конкретний план дій щодо її реалізації.

Аналізуючи практичну роботу минулого року перш за все хочу звернути увагу на обсяги корпоративного сектору, його структуру. Це треба зробити, щоб зрозуміти, що таку махину неможливо швидко перебудувати, зробити ефективним механізмом водночас, як від нас вимагають. А підприємства, які за тринадцять років не знайшли свого місця в ринковій економіці, неможливо швидко зробити успішними.

У 2003 р. Фонд і його регіональні відділення здійснювали управління корпоративними правами держави в 1 427 відкритих та закритих акціонерних товариствах, 101 товаристві з обмеженою відповідальністю та 14 із 34 національних акціонерних і державних холдингових компаній, створених за спеціальними рішеннями Президента України та уряду.



Перший заступник Голови ФДМУ Є. М. ГРИГОРЕНКО

22 квітня 2004 р. відбулося чергове засідання колегії Фонду державного майна України (далі — Фонд).

На ньому були присутні начальник Управління стратегії реформування відносин власності та регуляторної політики Департаменту економічної політики Секретаріату Кабінету Міністрів України В. М. Струк, заступник Голови Федерації профспілок України Г. В. Осовий, заступник керівника Головного управління з питань економічної політики Адміністрації Президента України В. О. Мельник, заступник директора ДАК «НМАЦ» Г. Ю. Узаров, радник Українського союзу промисловців і підприємців С. М. Голік, член Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку В. П. Харіцький, радник Першого віце-прем'єр-міністра України В. І. Крюков, а також начальники регіональних відділень та керівники структурних підрозділів центрального апарату Фонду.

До порядку денного були включені такі питання:

1. Про результати діяльності органів приватизації з управління корпоративними правами держави у 2003 році та завдання із зазначеного напрямку, що випливають із Послання Президента України до Верховної Ради України та нової Програми діяльності Кабінету Міністрів України (оповідач: Є. М. Григоренко, перший заступник Голови Фонду).

2. Про досвід Фонду майна Автономної Республіки Крим з приватизації об'єктів санаторно-курортного призначення та соціальної сфери (оповідач: Ю. В. Шимін, Голова Фонду майна Автономної Республіки Крим).

3. Про контроль за дотриманням чинного законодавства у сфері управління державним майном, проведення перевірок щодо ефективності використання майна (оповідач: О. В. Поліщук, директор Контрольно-ревізійного департаменту).

Із загальної кількості корпоративних прав держави в господарських товариствах (1 562 об'єкти) 363 об'єкти (23% від загальної кількості) мають у статутному фонді державну частку понад 50%, 632 (41%) — від 25 до 50%, 567 (36%) — менш як 25%. З них 179 господарських товариств, або 12% від загальної кількості, мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави, корпоративні права 55 (4%) об'єктів закріплені у власності держави, 306 пакетів акцій передано до статутних фондів акціонерних та холдингових компаній.

Як бачимо, лише кожне восьме підприємство в цьому переліку свідомо залишено під контролем держави.

Унаслідок послідовних дій Фонду щодо оптимізації корпоративного портфеля за останній рік кількість господарських товариств, що мають у статутному фонді державну частку, зменшилася на 20%. Разом з тим дещо зросла кількість створених за участю Фонду закритих акціонерних товариств, державна частка у статутному фонді яких становить менш як 50%, що потребує посилення уваги керівництва Фонду до процесів, які в них відбуваються. Адже відомо, що це прихований механізм відчуження, при якому держава нічого не отримує.

У структурі корпоративних прав держави значний сегмент займають підприємства, щодо яких відбувається провадження у справі про банкрутство (567 господарських товариств, або 36% від їх загальної кількості), кредиторська заборгованість в яких утворилася в основному ще до передачі Фонду корпоративних прав.

За останній рік удалося припинити та закрити процедури банкрутства по 10 підприємствах, що, на жаль, не вирішує цієї проблеми.

Для поліпшення роботи тих господарських товариств, де простих організаційних зусиль недостатньо, нами застосовувався механізм реструктуризації. За участю Фонду реструктуризацію вже пройшли або проходять 50 господарських товариств, у тому числі 28 таких, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави.

Проте через відсутність достатньої підтримки з боку державного бюджету ця робота суттєво обмежена.

Сумарна вартість активів ВАТ, у яких є частка держави, становить 5,3 млрд грн. Це безхолдингові. Треба ставити перед урядом питання про збільшення функцій. До речі, 1 гривня тут дає 3 — 5 гривень прибутку.

Суттєво меншим за чисельністю, але в 4 рази більшим за кількістю активів, є сектор державних холдингових компаній.

У структурі акціонерних і холдингових компаній 100% державної власності у статутному фонді мають 28 компаній з 34, п'ять мають державну частку від 50% і більше, і лише одна компанія має державну частку у статутному фонді 48%.

У власність та управління акціонерних і холдингових компаній передано майнових прав держави вартістю понад 22 млрд грн., з них 13 млрд грн. становить вартість активів господарських товариств, які передані до статутних фондів, 9 млрд грн. — вартість державного майна, яке перебуває на балансі компаній та використовується ними.

Основна частина активів держави зосереджена в компаніях, які перебувають під безпосереднім контролем Кабінету Міністрів України.

Фонд здійснює управління корпоративними правами держави 14 холдингові (38% від їх кількості), проте це дрібні і малопотужні об'єкти, сукупний розмір статутного фонду яких становить близько 3 млрд грн.

Підбиваючи підсумки аналізу чинної структури корпоративних прав держави, слід зазначити: 1. Близько 80% корпоративних прав держави є залишками пакетів акцій, недопроданих у процесі приватизації.

(Продовження на с. 2)

ФОНДОВА БІРЖА

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УФБ та філіях
УФБ. Аукціонні торги 08.06.2004

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіст. та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Паке́т акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації, (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів, (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	14309913 ВАТ "МАШИНОБУДІВНЕ ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОРИОН" (ДОД.)"	65098, М. ОДЕСА, ВУЛ. АК. ГАРКАВОВО, 6	Д	С,М	1441640	0,25	521031	9,04	13,83	01.01.04	233	19557000	51,73	0	1997000	2395000	921000	767000	20349000	ВИРОБНИЦТВО КОМПРЕСОРІВ ДО ПОБУТОВИХ ХОЛОДИЛЬНИКІВ ТА МОРОЗИЛЬНИКІВ, МІСКОСТІ ДЛЯ ПЕРЕВЕЗЕННЯ МОЛОКА ТА МОЛОЧНИХ ПРОДУКТІВ, КОМПРЕСОРІВ ДО ТРАНСПОРТНИХ КОНДИЦІОНЕРІВ, ТНС
2	3583982 ВАТ "ЧУДНІВБУДСЕРВІС"	13224, ЖИТОМИРСЬКА ОБЛ., ЧУДНІВСЬКИЙ Р-Н, С.ВІЛЬШАНКА, ВУЛ. ЗАРЧНА, 50	Д	-	1476941	0,25	70924	1,2	7,94	01.01.2004	29	1745100	55,21	-127000	80800	106700	0	40700	1204800	НАДАННЯ АВТОПОСЛУГ ТА ВАНТАЖНИМИ МЕХАНІЗМАМИ; НАДАННЯ В ОРЕНДУ ПРИМІЩЕНЬ

Місце проведення торгів: УФБ, 01025, м.Київ, пров.Рильський,10, телефони для довідок: (044)228-28-50, 228-83-03. Дата проведення торгів: 08.06.2004. Початок торгів об 11.00. Позначка "Д" вказує на документарну форму випуску акцій. Позначкою "М" відмічені пакети акцій ВАТ, що займають монополіне становище на загальнодержавному ринку. Позначкою "С" відмічені пакети акцій ВАТ, що входять до переліку стратегічно важливих підприємств.

* Згідно з даними балансу на 01.01.2004 збитки минулих років становлять 3 352 000 грн.

Івано-Франківська філія УФБ. Аукціонні торги 08.06.2004

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіст. та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Паке́т акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації, (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів, (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	20430272 ВАТ "ХУСТСЬКИЙ РАЙАГРОТЕХСЕРВІС"	295600, ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛ., М. ХУСТ, ВУЛ. ВОКЗАЛЬНА, 17	Д	-	112575	0,25	118288	26,27	1,13	01.01.2004	17	812100	49,09	-36300	33600	67500	6200	5200	468100	ВИРУЧКА

Місце проведення торгів: Івано-Франківська філія УФБ, м.Івано-Франківськ, вул.Шевченка, 9, телефон для довідок: (0342)55-25-25. Дата проведення торгів: 08.06.2004. Початок торгів об 11.00. Позначка "Д" вказує на документарну форму випуску акцій.

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на ДФБ та філіях
м. Донецьк ДФБ. Аукціонні торги 09.06.2004

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіст. та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Паке́т акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації, (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів, (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	176745 ВАТ "ТОРЕЗЬКИЙ ЗАВОД ЗАЛІЗОБЕТОННОГО ШАХТНОГО КРИПЛЕННЯ" (ДОД.)	86640, ДОНЕЦЬКА ОБЛ., М.ТОРЕЗ, ВУЛ.ЗАВОДСЬКА, 1	Д	-	2444142,25	0,25	3251308	33,26	15,4	01.01.2004	97	17660000	70,83	-458000	1706000	1646000	1351600	1070000	9203000	ВИГОТОВЛЕННЯ ШАХТНОГО КРИПЛЕННЯ

Місце проведення торгів: ДФБ, 83048, м.Донецьк, вул.Університетська, 89, телефони для довідок: (0622)57-47-41, 57-47-42. Дата проведення торгів: 09.06.2004. Початок торгів о 10.00. Позначка "Д" вказує на документарну форму випуску акцій.

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на УМВБ та філіях
Львівська філія УМВБ. Аукціонні торги 09.06.2004

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіст. та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Паке́т акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації, (за останній фін. рік), грн.	Сукупна вартість активів, (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	3585142 ВАТ "РАДЕХІВСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ "РАЙАГРОБУД"	80200 ЛЬВІВСЬКА ОБЛ., М. РАДЕХІВ, ВУЛ. ГАЛИЦЬКА, 1	Д	-	102927	0,25	70568	17,14	0,72	01.01.2004	7	1018100	60,07	-11700	33300	89000	13600	11400	448100	ЗАГАЛЬНО-БУДІВЕЛЬНІ РОБОТИ
2	4541477 ВАТ "НАДБУЖАНСЬКИЙ МІЖГОСПОДАРСЬКИЙ ТЕПЛИЧНИЙ КОМБІНАТ" (ДОД.)	80660 ЛЬВІВСЬКА ОБЛ., БУСЬКИЙ Р-Н, СМТ. КРАСНЕ, ВУЛ. КОЛЕСИ, 9	Д	-	4453500	0,25	4939527	27,73	15	01.01.2004	18	2606300	42,37	4600	12600	64700	3600	3000	5385800	ВИРОЩУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ РОСЯДИ ТА ОВОЧІВ

Місце проведення торгів: Львівська філія УМВБ, м.Львів, вул. Винниченка, 14, телефон для довідок: 97-17-33, 97-13-27. Дата проведення торгів: 09.06.2004. Початок торгів об 11.00. Позначка "Д" вказує на документарну форму випуску акцій.

ДЕПАРТАМЕНТ ПРОДАЖУ АКЦІЙ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ УКРАЇНИ ТА МІЖНАРОДНИХ ФОНДОВИХ РИНКАХ, т. 296-34-30

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств на грошових регіональних аукціонах через
Державну акціонерну компанію «Національна мережа аукціонних центрів» 15.06.2004

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Початкова ціна акцій, грн.	Паке́т акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Дебіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Вартість активів, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Назва продукції, що виробляється	
РВ ФДМУ по Луганській області																			
Філія "Луганський аукціонний центр" Державної акціонерної компанії "НМАЦ", м. Луганськ, вул. Октябрська, 43, тел. 52-72-12																			
1	20162456 ВАТ "АНТРИЦІТІВСЬКИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД"	94600, ЛУГАНСЬКА ОБЛ., М. АНТРИЦІТ, ВУЛ. ШОТА РУСТАВЕЛИ, 1А	171635,00	0,250	0,250	256056	37,296	3	01.01.2004	27	1520100	47,57	-62600	500	184500	800100	4500	КОМБІКОРМА	

Інформація про підсумки продажу акцій відкритих акціонерних товариств
на грошовому регіональному аукціоні від 13.04.2004

№ пор.	Назва підприємства	Адреса ВАТ	Запропоновано акцій		Номінал, грн.	Залишок акцій після всіх попередніх торгів, шт.	Кількість запропонованих акцій, шт.	Вартість запропонованих акцій, грн.	Обсяг продажу акцій, грн.	Середня ціна купівлі, грн.
			Кількість, шт.	% від СФ						
РВ ФДМУ по Чернівецькій області										
Організатор аукціону: чернівецька філія «Чернівецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ», м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці, 21а										
1	710003 ВАТ "ЧЕРНІВЕЦЬКА РИБОВОДНА СТАНЦІЯ"	59450, ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛ., ЗАСТАНІВСЬКИЙ Р-Н, СМ. КУЧУРІВ	13074	25,00	0,250	136764	136764	34191,00	0	0,00

ДЕПАРТАМЕНТ ПРОДАЖУ АКЦІЙ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ УКРАЇНИ ТА МІЖНАРОДНИХ ФОНДОВИХ РИНКАХ, т. 290-16-12

ФОНДОВА БІРЖА

Інформація про підсумки продажу акцій відкритих акціонерних товариств
на грошовому регіональному аукціоні від 14.04.2004

№ поп.	Назва підприємства	Адреса ВАТ	Запропоновано акцій		Номінал, грн.	Залишок акцій після всіх попередніх торгів, шт.	Кількість запропонованих акцій, шт.	Вартість запропонованих акцій, грн.	Продано акцій		Обсяг продажу акцій, грн.	Середня ціна купівлі, грн.
			Кількість, шт.	% від ОФ					Кількість, шт.	% від ОФ		
РВ ФДМУ по Київській області												
Організатор аукціону: київська філія ДАК «НМАЦ» «Київський аукціонний центр», м. Київ, вул. Червоноткацька, 42, тел. 552-72-55												
1	5489388 ВАТ «ІВАНКІВСЬКА «РАЙСІЛЬГОСПХІМІЯ»	255300, КИЇВСЬКА ОБЛ., СМТ ІВАНКІВ, ВУЛ. ІВАНА ПРОСКУРИ, 75А	297000	27.61	0.250	297000	297000	53460.00	0	0.00	0.00	—
2	20584434 ВАТ «ЗАЛІСЬКЕ»	07433, КИЇВСЬКА ОБЛ., БРОВАРСЬКИЙ Р-Н, С. БОГДАНІВКА	10122032	71.38	0.250	10122032	10122032	1821965.76	0	0.00	0.00	—

Інформація про підсумки продажу акцій відкритих акціонерних товариств
на грошовому регіональному аукціоні від 14.04.2004

№ поп.	Назва підприємства	Адреса ВАТ	Запропоновано акцій		Номінал, грн.	Залишок акцій після всіх попередніх торгів, шт.	Кількість запропонованих акцій, шт.	Вартість запропонованих акцій, грн.	Продано акцій		Обсяг продажу акцій, грн.	Середня ціна купівлі, грн.
			Кількість, шт.	% від ОФ					Кількість, шт.	% від ОФ		
РВ ФДМУ по Чернігівській області												
Організатор аукціону: чернігівська філія ДАК «НМАЦ», м. Чернігів, вул. Київська, 14а, тел. 10-15-33												
1	727305 ВАТ «ЧЕРНІГІВБІЗООБЕТПРОМПОСТАЧ»	14021, М. ЧЕРНІГІВ, ВУЛ. КУРСЬКА, 36	234060	25.00	0.250	234060	234060	42130.80	0	0.00	0.00	—

ДЕПАРТАМЕНТ ПРОДАЖУ АКЦІЙ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ УКРАЇНИ ТА МІЖНАРОДНИХ ФОНДОВИХ РИНКАХ, Т. 290-16-12

КОНКУРС З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

НОВИЙ ДОКУМЕНТ

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

06.04.2004 м. Київ № 692

Щодо видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 23 квітня 2004 р. за № 529/9128

З метою приведення у відповідність до Цивільного та Господарського кодексів України процедури видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, а також відповідно до наказу Фонду державного майна України (далі — ФДМУ) від 27.02.2004 № 375 «Про внесення змін до Положення про порядок видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.03.2004 за № 322/8921, та рішення Наглядової ради з питань оціночної діяльності від 25.03.2004 НАКАЗУЮ:

1. Вважати сертифікати суб'єктів оціночної діяльності, видані ФДМУ за напрямом оцінки майна «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією в межах цього напрямку 1.1 «Оцінка об'єктів нерухомого майна, у тому числі земельних ділянок» та (або) за напрямом «Оцінка земельних ділянок», дійсними для виконання робіт за напрямом «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією в межах цього напрямку 1.1 «Оцінка нерухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі експертна грошова оцінка земельних ділянок».

2. Вважати сертифікати суб'єктів оціночної діяльності, видані ФДМУ за напрямом оцінки майна «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією 1.2 «Оцінка машин, обладнання та окремих видів транспортних засобів», дійсними для виконання робіт за напрямом «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією в межах цього напрямку 1.2 «Оцінка машин та обладнання».

3. Вважати сертифікати суб'єктів оціночної діяльності, видані ФДМУ за напрямом оцінки майна «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією в межах цього напрямку 1.3 «Оцінка автотранспортних засобів», дійсними для виконання робіт за напрямом «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією в межах цього напрямку 1.3 «Оцінка дорожніх транспортних засобів».

4. Установити, що навчання оцінювачів за спеціалізацією 1.6 «Оцінка рухомих речей, що становлять культурну цінність» в межах напрямку оцінки майна «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» здійснюється відповідно до загальних вимог до змісту навчальних програм оцінювачів та підвищення їх кваліфікації, погоджених Наглядовою радою з питань оціночної діяльності, а також згідно з Положенням про порядок укладання угоди про співробітництво з професійної підготовки оцінювачів, затвердженим наказом ФДМУ від 29.10.2001 № 1977 і зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15.11.2001 за № 955/6146 (із змінами та доповненнями, внесеними наказом ФДМУ від 15.03.2004 № 479, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24.03.2004 за № 363/8962).

5. Установити, що суб'єкти оціночної діяльності, які отримали сертифікати суб'єктів оціночної діяльності за напрямом «Оцінка цілісних майнових комплексів, паїв, цінних паперів, майнових прав та нематеріальних активів», у тому числі оцінка прав на об'єкти інтелектуальної власності» та спеціалізацією в межах цього напрямку 2.1 «Оцінка цілісних майнових комплексів, паїв, цінних паперів, майнових прав та нематеріальних активів (крім оцінки прав на об'єкти інтелектуальної власності)» мають право отримати сертифікат суб'єкта оціночної діяльності за напрямом «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізацією в межах цього напрямку 1.7 «Оцінка рухомих речей, крім таких, що належать до машин, обладнання, дорожніх транспортних засобів, літальних апаратів, судноплавних засобів та тих, що становлять культурну цінність» (далі — спеціалізація 1.7) у разі подання до ФДМУ документів, передбачених Положенням про порядок видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, затвердженим наказом ФДМУ 14.03.2002 № 479 і зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.03.2002 за № 312/6600. У разі невиконання оцінювачами, які перебувають у трудових відносинах із суб'єктом оціночної діяльності, та заявлені ним у відповідній довідці про склад оцінювачів, що перебувають у штатному складі, вимог, передбачених пунктом 6 цього наказу, ФДМУ здійснює заходи щодо анулювання вищезазначених сертифікатів з 01.03.2005.

6. Оцінювачі, які пройшли навчання до набрання чинності Загальними вимогами до змісту навчальних програм оцінювачів та підвищення їх кваліфікації та спеціалізацією 2.1 «Оцінка цілісних майнових комплексів, паїв, цінних паперів, майнових прав та нематеріальних активів (крім оцінки прав на об'єкти інтелектуальної власності)» в межах напрямку оцінки майна «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та (або) за напрямом «Оцінки земельних ділянок» та атестацію судових експертів, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 15.07.1997 № 285/7-А, отримали свідоцтва про присвоєння кваліфікації судового експерта з правом проведення товарознавчої експертизи, мають право зареєструватися у Державному реєстрі оцінювачів за умови подання до ФДМУ нотаріально засвідченої копії свідоцтва про підвищення кваліфікації за спеціалізацією 1.7, інформації з Реєстру атестованих судових експертів (надається Міністерством юстиції України), а також пакета документів, передбаченого Порядком реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженим наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283.

7. Установити, що судові експерти, які відповідно до Положення про експертно-кваліфікаційні комісії та атестацію судових експертів, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 15.07.1997 № 285/7-А, отримали свідоцтва про присвоєння кваліфікації судового експерта з правом проведення товарознавчої експертизи, мають право зареєструватися у Державному реєстрі оцінювачів за умови подання до ФДМУ нотаріально засвідченої копії свідоцтва про підвищення кваліфікації за спеціалізацією 1.7, інформації з Реєстру атестованих судових експертів (надається Міністерством юстиції України), а також пакета документів, передбаченого Порядком реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженим наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283.

8. Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності (Н. Лебідь) згідно з цим наказом: здійснювати оформлення сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності з урахуванням вимог наказу ФДМУ від 27.02.2004 № 375 «Про внесення змін до Положення про порядок видачі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.03.2004 за № 322/8921;

здійснювати оформлення свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів з урахуванням наказу ФДМУ від 10.03.2004 № 456 «Про внесення змін до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24.03.2004 за № 362/8961, а також забезпечувати реєстрацію оцінювачів у Державному реєстрі оцінювачів відповідно до вимог пп. 6, 7 цього наказу;

унести відповідні зміни до Державного реєстру оцінювачів в частині підтвердження кваліфікації за спеціалізацією 1.1 «Оцінка рухомих речей (нерухомого майна, нерухомості), у тому числі експертна грошова оцінка земельних ділянок» в межах напрямку оцінки «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» тим оцінювачам, які зареєстровані у Державному реєстрі оцінювачів за спеціалізацією 1.1 «Оцінка об'єктів нерухомого майна, у тому числі земельних ділянок» у межах напрямку «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та (або) за напрямом «Оцінки земельних ділянок».

9. Департаменту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності (Н. Лебідь) в установленному порядку здійснити реєстрацію зазначеного наказу в Міністерстві юстиції України.

10. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Фонду Д. Парфененка.

Голова Фонду

М. ЧЕЧЕТОВ

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

Однотажне приміщення за адресою: м. Київ, вул. Листопадська, 6, літ. А, загальною площею 258,5 м²;
нежитлові приміщення за адресою: м. Київ, вул. О. Гончара, 38а, загальною площею 48,45 м²;
нежитлові приміщення за адресою: м. Київ, просп. Маяковського, 15, літ. А, загальною площею 245,6 м²;
нежитловий будинок за адресою: м. Київ, вул. Стратегічне шосе, 16, літ. А, загальною площею 1 081,5 м²;
нежитлові приміщення за адресою: м. Київ, вул. Отто Шмідта, 26б, літ. А, загальною площею 1 168,8 км²;
нежитлові приміщення за адресою: м. Київ, вул. Сакаганського/Володимирська, 40/85, літ. А, загальною площею 271,3 м²;
нежитлові приміщення за адресою: м. Київ, вул. Лісова, 28, загальною площею 2 823,0 м²;
нежитлові приміщення за адресою: м. Київ, вул. Семенівська, 7, літ. А, загальною площею 514,9 м²;
нежитлові приміщення за адресою: м. Київ, вул. Рейтарська, 16, літ. Б, загальною площею 332,0 м²;
нежитлові приміщення за адресою: м. Київ, вул. Хрещатик, 21, літ. А, загальною площею 1 194,6 м²;
нежитловий будинок за адресою: м. Київ, вул. Литвиненко-Вольгемут, 1г, літ. А, загальною площею 1 995,8 м²

Учасникам конкурсу потрібно подати до Регіонального відділення Фонду державного майна України по м. Києву конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів.

До підтверджених документів належать:

заява на участь в конкурсі (за встановленою формою);
копія установчого документа претендента;
копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у затурованій складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмової згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами;
копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України;
інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається на кожний об'єкт окремо у запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 21 травня 2004 р. о 10.00 в Регіональному відділенні Фонду державного майна України по м. Києву за адресою: м. Київ, бульвар Шевченка, 50г, тел. для довідок: 235-53-86.

Документи приймаються до 12.30 17 травня 2004 р. за адресою: м. Київ, бульвар Шевченка, 50г, кімн. 215. Тел. для довідок: 235-53-86.

ІНФОРМАЦІЯ
Фонд майна Автономної Республіки Крим про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності визначено для оцінки:

майна, що належить Автономній Республіці Крим — групи інвентарних об'єктів кошичної кроликферми у складі: одноповерхової будівлі контори з прибудовою, три будівлі крільчатника, туалету, огороження, що не ввійшли до статутного фонду агропромислового ТОВ «Сімферопольський», Автономна Республіка Крим, Сімферопольський район, с. Струганівка, вул. Підгірна, 29 — *Кримський республіканський центр обліку нерухомого майна*;
майна, що належить Автономній Республіці Крим та не ввійшло до статутного фонду КСП «Зернове» — дитячого садка з обладнанням та котельні з обладнанням, Автономна Республіка Крим, Красногвардійський район, с. Зернове — *приватне підприємство «Центр оцінки майна «Таврида-Експерт»*;

майна, що належить Автономній Республіці Крим та знаходиться на балансі дочірнього підприємства «Схі-

дно-Кримська енергетична компанія» ДАТ «Крименерго» — внутрішньомайданчик залізничних колій, протипожежного водопроводу, набережної з пляжем, трансформаторної підстанції, господарсько-побутової каналізації, Автономна Республіка Крим, Ленінський район, м. Шолкіне — *ТОВ «Міжнародний Бізнес Центр»*;
орендованих нежитлових приміщень першого поверху гуртожитку загальною площею 427 м², що не ввійшли до статутного фонду ЗАТ «Кримводбуд», Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Беспалова, 31а — *консалтингову фірму, агентство нерухомості «Паритет-2000»*.

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ
з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації державної та комунальної власності від 19.04.2004

Переможцями конкурсу для проведення незалежної оцінки:

по адміністративно-побутовому комбінату (адмінкорпус та гаражі) ВАТ «Червоноградське шахтопрохідницьке підприємство», вул. Львівська, 79, м. Червоноград, визнано *ТОВ «Латекс»*;
Миколаївському державному навчально-курсовому комбінату, вул. Лисенка, 39, м. Миколаїв, визнано *ТОВ «Периметр»*;

ЦМК — Львівського учбово-виробничого комбінату, вул. Кримська, 26а, м. Львів, визнано *ПП «Казбек»*;

ідалні «Галичина» павільйонного типу КСП «Ражнів», с. Ражнів Бродівського району, визнано *МПП ЕКФ «СОЯ»*;

приміщенню магазину площею 44,4 м², побутовому приміщенню душової кімнати автотранспортного цеху площею 17,1 м² АТ ЗТ «Техносервіс», вул. В. Стуса, 16, м. Судова Вишня, визнано *ТОВ «Периметр»*;

ЦМК ДКП «Жидачівський відділ профілактичної дисципліни», вул. Друкарська, 12, м. Жидачів, визнано *ТОВ «Периметр»*;

нежитловому приміщенню площею 421 м², вул. Королева, 12, м. Червоноград, визнано *ТОВ «Львів ЮрАудитКонсалтинг»*;

нежитловому приміщенню площею 55,9 м², пр. Шевченка, 3, м. Червоноград, визнано *ТОВ «ЛьвівЮрАудитКонсалтинг»*;

нежитловому приміщенню площею 163,2 м², вул. Королева, 6, м. Червоноград, визнано *ПВНЗ «Інститут підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»*;

нежитловому приміщенню площею 92,5 м², вул. В. Стуса, 21, м. Червоноград, визнано *ТОВ «Латекс»*;

нежитловому приміщенню площею 442,6 м², вул. Мазепа, 20, м. Червоноград, визнано *ПВНЗ «Інститут підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»*;

нежитловому приміщенню площею 36,2 м², вул. Сокольська, 1, м. Червоноград, визнано *ТОВ «Львів ЮрАудитКонсалтинг»*;

нежитловому приміщенню площею 475,8 м², вул. Шептицького, 12, м. Червоноград, визнано *ТОВ «ЛьвівЮрАудитКонсалтинг»*;

нежитловому приміщенню площею 106,8 м², площею 88 м², вул. В. Стуса, 21, м. Червоноград, визнано *ТОВ «Латекс»*;

нежитловому приміщенню площею 108 м², площею 122,3 м², вул. С. Бандери, 1, м. Червоноград, визнано *ТОВ «Латекс»*;

нежитловому приміщенню площею 157,4 м², вул. Шептицького, 2, м. Червоноград, визнано *ТОВ «ЛьвівЮрАудитКонсалтинг»*;

нежитловому приміщенню площею 66,1 м², вул. Будівельна, 9, м. Червоноград, визнано *ТОВ «ЛьвівЮрАудитКонсалтинг»*;

нежитловому приміщенню площею 94,0 м², вул. С. Бандери, 11, м. Червоноград, визнано *ПВНЗ «Інститут підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»*;

будівлі теплиці площею 196,6 м², за адресою: вул. Шептицького, 17, м. Червоноград, визнано *ТОВ «ЛьвівЮрАудитКонсалтинг»*;

нежитловому приміщенню площею 62,1 м², вул. Перемоги, 9, м. Червоноград, визнано *ПВНЗ «Інститут підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»*;

нежитловому приміщенню площею 60,4 м², вул. Сокольська, 12, м. Червоноград, визнано *ПВНЗ «Інститут підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»*;

нежитловому приміщенню площею 222,8 м², вул. В. Стуса, 14, м. Червоноград, визнано *ПВНЗ «Інститут підприємництва та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка»*;

будівлі АПК площею 300 м², смт Гірник, визнано *ПП «ЕкспертМІШ»*;

нежитловому приміщенню 1 поверху будинку побуту площею 73,0 м² та підвального приміщення площею 341,4 м², що знаходиться на балансі ВГЦ «Надбузька», вул. Гаватовича, 9, м. Кам'янка-Бузька, визнано *ТОВ «Латекс»*.

НОВИЙ ДОКУМЕНТ

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

31.03.2004 НАКАЗ м. Київ № 628

Про визнання таким, що втратив чинність, наказу ФДМУ від 04.02.93 № 56 «Про затвердження Положення про застосування способів приватизації майна державних підприємств»

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 20 квітня 2004 р. за № 502/9101

У зв'язку з набранням чинності Цивільним, Господарським кодексами України та іншими законодавчими актами України НАКАЗУЮ:

1. Визнати таким, що втратив чинність, наказу Фонду державного майна України від 04.02.93 № 56 «Про затвердження Положення про застосування способів приватизації майна державних підприємств», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29.04.93 за № 34.

2. Департаменту стратегії індивідуальної приватизації (І. Білоцерковець) подати цей наказ в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Департаменту стратегії індивідуальної приватизації (І. Білоцерковець) у десятиденний термін з дня державної реєстрації цього наказу забезпечити його публікацію у газеті «Відомості приватизації» та Державному інформаційному бюлетені про приватизацію.

4. Департаменту взаємодії з Верховною Радою України, засобами масової інформації та зв'язків з громадськістю (А. Гриненко) у десятиденний термін з дня державної реєстрації цього наказу забезпечити його розміщення на Web-сторінці Фонду.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Фонду Л. Кальніченка.

Голова Фонду М. ЧЕЧЕТОВ

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

31.03.2004 НАКАЗ м. Київ № 629

Про визнання таким, що втратили чинність, деяких наказів ФДМУ

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 20 квітня 2004 р. за № 503/9102

У зв'язку з набранням чинності Цивільним, Господарським кодексами України та іншими законодавчими актами України НАКАЗУЮ:

1. Визнати такими, що втратили чинність, накази Фонду державного майна України згідно з переліком, що додається.

2. Департаменту стратегії індивідуальної приватизації (І. Білоцерковець) подати цей наказ в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Департаменту стратегії індивідуальної приватизації (І. Білоцерковець) у десятиденний термін з дня державної реєстрації цього наказу забезпечити його публікацію у газеті «Відомості приватизації» та Державному інформаційному бюлетені про приватизацію.

4. Департаменту взаємодії з Верховною Радою України, засобами масової інформації та зв'язків з громадськістю (А. Гриненко) у десятиденний термін з дня державної реєстрації цього наказу забезпечити його розміщення на Web-сторінці Фонду.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Голови Фонду Л. Кальніченка.

Голова Фонду М. ЧЕЧЕТОВ

Додаток до наказу ФДМУ від 31.03.2004 №629

ПЕРЕЛІК

наказів ФДМУ, що втратили чинність

1. Наказу Фонду державного майна України від 25.11.93 № 514 «Про затвердження Інструкції про умови ліцензування представницької діяльності з приватизаційними паперами», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 22.12.93 за № 189.

2. Наказу Фонду державного майна України від 25.04.94 № 232 «Про затвердження Інструкції про порядок видачі дозволу на здійснення комерційної діяльності з приватизаційними паперами», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 01.06.94 за № 119/328.

3. Наказу Фонду державного майна України 15.08.97 № 886 «Щодо проведення конкурсів з продажу пакетів акцій», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 22.08.97 за № 334/2138.

Голова Фонду М. ЧЕЧЕТОВ

ДО ВІДОМА

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на Кримській філії Української фондової біржі м. Сімферополь. Аукціонні торги 08.06.2004

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Вартість активів, (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	3359842 ВАТ «ДЖАНКОЙСКОЕ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ 1206»	АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ, 96100, м. ДЖАНКОЙ, ВУЛ. ЛУНАЧАРСЬКОГО, 67А	Д	—	221731	0,25	845804	95,36	2,4	01.01.04	16	1787400	69,77	-77900	1900	82200	37000	15200	573300	ОРЕНДА
2	1353189 ВАТ «КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙАГРОСТРОЙ»	АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ, 96000, м. КРАСНОПЕРЕКОПСЬК, ВУЛ. ПРИВОКЗАЛЬНА, 8	Д	—	622300	0,25	2304964	92,60	4,16	01.01.04	4	365600	76,44	400	2700	7000	165300	137700	108800	ТОРГІВЛЯ БУДІВЕЛЬНИМИ МАТЕРІАЛАМИ

Місце проведення торгів: Кримська філія Української фондової біржі, 95000, м. Сімферополь, вул. Р. Люксембург, 8, тел. для довідок (0652) 54-53-39. Дата проведення торгів: 08.06.2004. Початок торгів о 12.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств за грошові кошти на Кримській фондовій біржі, м. Сімферополь. Аукціонні торги 09.06.2004

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Форма випуску акцій	Ознака монополіста та ст. важливого	Статутний фонд, грн.	Номинал, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ОФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Заборгованість дебіторська, грн.	Заборгованість кредиторська, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Сукупний обсяг реалізації (за останній фін. рік), грн.	Вартість активів, (за останній фін. рік), грн.	Назва продукції, що виробляється
1	5489738 ВАТ «ПО ВЫПОЛНЕНИЮ АГРОХИМИЧЕСКИХ РАБОТ «РАЙАГРОХИМ»	АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ, м. САКИ, НОВОСЕЛОВСЬКЕ ШОСЕ, 9	Д	—	1252110	0,25	2599735	51,90	10,9	01.01.04	5	742900	51,48	-132400	52100	96500	0	5400	1516900	ПОСТАЧАННЯ МІНЕРАЛЬНИХ ДОБРІВ, ТРАНСПОРТНІ ПОСЛУГИ
2	5489655 ВАТ «БЕЛОГОРСКИЙ РАЙАГРОХИМ»	АВТОНОМНА РЕСПУБЛІКА КРИМ, м. БАХЧИСАРАЙ, ВУЛ. ПРОМИСЛОВА, 2	Д	—	1942678	0,25	7432511	95,64	7,72	01.01.04	39	3231600	68,95	-170000	0	842200	357000	297500	3278400	АГРОХІМІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Місце проведення торгів: Кримська фондова біржа, 95000, м. Сімферополь, вул. Р. Люксембург, 17, тел. для довідок (0652) 51-10-41. Дата проведення торгів: 09.06.2004. Початок торгів об 11.00. Позначка «Д» вказує на документарну форму випуску акцій.

* Підприємство, у відношенні якого порушена справа про банкрутство

Відповідно до п. 24 розділу IV Державної програми приватизації на 2000 — 2002 роки наказом ФДМУ від 26.04.2004 № 834 прийнято рішення про реструктуризацію відкритого акціонерного товариства «Кіровоградський комбінат по випуску продовольчих товарів» (код за ЄДРПОУ 05533112).

Центральний госпіталь Державної прикордонної служби України, який знаходиться за адресою: 03083, м. Київ, вул. Ягідна, 58, здає в оренду кафе-магазин, який знаходиться на території Центрального госпіталю в Головному лікувальному корпусі. Кінцевий термін прийняття документів на конкурс — 26 травня 2004 року.

Розмір орендної плати на рік становить 23 712 грн. без урахування ПДВ. Основні вимоги до умов експлуатації об'єкта: підтримання приміщень, інженерних мереж в належному стані, дотримуватись санітарно-гігієнічних вимог, а також не здійснювати продаж алкогольних напоїв. Телефони для довідок: 265-72-11, 267-77-95.

Газета «Відомості приватизації» — додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»

Редактор **Т. М. УТЕЧЕНКО**
Додаток виходить щосереди.
Над номером працювали:
Л. М. ВОЙТУШЕНКО (випусковий)
Т. Ю. ЗІНЕВИЧ, А. К. НАРТОВА,
О. П. НОВОСАД (коректори)

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
01133, м. КИЇВ-133,
вул. КУТУЗОВА, 18/9

Набір, комп'ютерна верстка та друкування — комбінат друку видавництва «Преса України» 03047, Київ-47, просп. Перемоги, 50. Ум. друк. арк. 5,76. Загальний тираж 17 560 прим. Зам. 3085017

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією та друкується моєю оригіналу. Її розміщення в інших засобах масової інформації чи передрук можливі лише з письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера й дати видачі дозволу.